

空中快线网络迈出第一步,京沪航班6日起半小时一趟 航空公司间首次任意签转

本报讯(记者金志刚实习生徐初楚)从本月6日起,京沪之间将试行“空中快线”,每半小时就各有一个航班从两地机场分别起飞,在机场办手续的时间也将大大压缩,大约只需要45分钟,而且各航空公司之间将首次实现任意签转,京沪之间将逐渐实现航班公交化。

航空公司之间任意签转

据了解,“京沪空中快线”是民航总局今年力推的优质航空产品,从8月6日起试行,快线航班30分钟一班,旅客随到随飞,任意签转。

30个城市母乳代用品市场调查报告出炉

奶粉促销妨碍母乳喂养

本报讯(记者薛慧卿)昨天,中国消费者协会发布了对30个城市母乳代用品市场的调查报告。报告认为,无处不在的奶粉广告宣传和缺乏科学依据的功能性宣传动摇着越来越多的婴儿母亲,造成我国城镇母乳喂养率持续下降。母乳是婴儿最理想的食品,我国是《国际母乳代用品销售守则》的签署国。为促进和保护母乳喂养,中消协近期联合北京、上海等30个城市消协组织开展了母乳代用品市场调查。调查对象为6个月以内婴儿的母亲,共获得有效样本15139个。

报告指出,目前有的奶粉公司通过为商家提供赠品、举办公司活动或开办妈妈课堂等形式向婴儿母亲赠送婴儿奶粉,有的通过其委派的代表向孕产妇推销奶粉,还有的通过医疗卫生保健机构向婴儿母亲推销婴儿奶粉。这些做法和行为严重破坏了母乳喂养的环境。

先前,由于航空公司之间财务独立核算,特别是因航班延误,航空公司间航班不能相互转签,旅客抱怨很多。而此次“京沪空中快线”,首次试行国航、东航、上航、海航和南航5家航空公司之间的任意签转,这在国内尚属首次。

机场办手续只需45分钟

目前每天京沪之间的往返航班加起来超过40多班。以前,虽然空中飞行时间只需要2小时15分钟,但旅客还是感觉不太方便,主要原因之一是在机场办手续的时间比较

长。空中快线推出后,旅客在办理手续时,将可享有专用办票柜台、专用安检通道、专用候机区、登机口和行李提取区,从上海虹桥机场更换登机牌到北京首都机场提取行李,旅客京沪之旅总共耗时3个小时,两地机场办手续的时间将缩减至45分钟。

主要城市构建快线网络

据了解,京沪空中快线的筹划准备从今年3月初就已开始,7月初民航总局成立京沪空中快线协调领导小组,参与京沪空中快线运营

的国航、东航、南航、海航、上航组成运营管理委员会,就统一签转标准、统一服务流程、统一机场值机代理、航班不正常应对与处理等重要问题达成共识。北京首都国际机场和上海虹桥国际机场完成集中候机区、值机柜台、安检通道、登机廊桥划分及引导标志和指示牌的安装等准备工作,可以满足京沪空中快线开通。

京沪空中快线是民航总局打造国内空中快线网络的第一步,试点成功之后,将在北京、上海、广州、深圳等主要城市之间构建起空中快线网络。
电话:07080210801

本报讯(首席记者晏秋秋)违法建筑、小区乱停车等问题的整改,将纳入社区物业党建联建工作的评估范畴。这是今天上午,在上海社区物业党建联建工作推进会上传出的消息。

今天上午的会议,在总结试点和扩大试点工作的基础上,印发了《上海市社区物业管理党建联建工作法》,提出了“上海市社区物业管理党建联建工作评估标准”。除了违法建筑、小区乱停车等问题,评估范畴还主要包括:

- ◆ 社区群众参与面是否广泛,业主党员的主动性和积极性是否高,作用是否明显;

- ◆ 业主委员会是否健全,运作是否规范,是否具有号召力,能否依法维护广大业主的合法权益,桥梁和监督作用是否好;

- ◆ 物业管理维修不及时、服务不到位和收费不规范问题,有无明显好转,有无居民投诉。



两青年装睡不肯让座给离休老人

今晨6时半,一位老人在人民广场49路站上车,从袋里掏出离休证,并轻轻地自言自语:“今朝乘车立在车厢里真有点吃勿消。”此时两个靠窗坐着的青年反应真快,一个装睡、一个装着看窗外,最后还是坐在车厢后面的乘客起身为这位离休老人让了座。种楠 摄
电话:07080210802

“夏令优质瓜果周”顺延推出

本报讯(记者朱全弟)进超市要进场费,上街卖城管要管,如何让好东西与市民近距离面对面?“2007上海盛夏农副产品大联展暨第七届南汇优质农产品博览会”落幕之后,市农委和农展馆贴钱免费让农民进馆销售,7月29日至8月4日顺延推出上海“农民合作社夏令优质瓜果销售周”活动,时间也从每天下午2时到晚上8时。

农家蛋、土鸡蛋、草鸡蛋、散养蛋、野生蛋 菜市场鸡蛋也开“帽子店”

眼下,农家蛋、土鸡蛋、草鸡蛋、散养蛋、野生蛋充斥农贸市场——“马大嫂”:此蛋彼蛋为哪蛋?

家住曹杨七村的吕秀弟阿姨今天早上旁边的铁路农贸市场买鸡蛋时犯了“糊涂”:面对眼花缭乱的农家蛋、土鸡蛋、草鸡蛋、散养蛋、野生蛋,究竟选哪一种?且价格均不相同,其最低与最高单价“落差”达1.70元之距。

“野生蛋就是野外生”

在铁路农贸市场8个卖蛋的摊位前,或红壳或白壳或杂花蛋应有尽有,自然价格也五花八门。每500克4.80元的草鸡蛋、5元的散养蛋、5.50元的土鸡蛋、5.80元的农家蛋到6.50元的野生蛋,到底哪种好?

卖蛋的老妈妈自有一番理论:“一分价钱一分货,选贵的最好。”瞧瞧草鸡蛋的颜色、个头,与散养蛋几乎一致,再请教卖蛋阿姨,“草鸡蛋是圈养鸡生的,散养蛋是在野外的鸡产的。”一句话令“马大嫂”又犯糊涂。悄悄把两种鸡蛋混杂,别说买蛋人,就是卖蛋者也“头晕眼花”:差不多的,你自己考虑呀。在一家号称野生蛋又兼做大米生意的摊位前,摊主的介绍更让人啼笑皆非:“野生蛋就是鸡在野外生的。”至于与散养蛋的

区别,这位操苏北口音的摊主有点不耐烦:“当然有区别,不然价格会相差那么大吗?”
“市场上只有三类蛋”

在桂巷新村菜场,一位女摊主向质疑“蛋为啥品种介少”的“马大嫂”直言不讳:“啥地方有那么多各种各样的蛋,就是草鸡蛋、洋鸡蛋两种,顶多还有乌骨鸡生的”。在她的摊位前,3.80元、4.80元、5.30元三种价格一目了然。

据本市三官堂桥禽蛋市场老王介绍,市场上可区分的只有洋鸡蛋、草鸡蛋、营养蛋。这三类蛋几乎都为圈养鸡所生,至于散养蛋,也是把关在笼内的鸡定时放到野外溜一圈,再赶回笼内生的,“真正的散养蛋不可能成筐成箱的源源不断”。他提醒消费者,不要看它虚高标价,标价每500克6.50元的可以还到5元。至于营养蛋,就是在鸡饲料中添加了特别的营养粉,如钙、矿物质等,鸡也是笼养的。

相关部门须联合改名

逛逛“国字号”超市,各类鸡蛋品种名称确实规范又统一。看看农贸市场“此蛋那蛋”,是否也应该撕去花里胡哨的外衣,还鸡蛋名称于“本来面目”?桂巷新村菜场那位卖蛋女道出了其中的原因:多起几个好听的名,就是为了提高价格,谁来管?可见,对鸡蛋名称的“正本清源”,还得靠食品、物价、工商和市场上管理方联手“正名”才好。

记者郭剑烽 特约通讯员范小锋

沃尔玛购物广场(江桥店)
(上海嘉善华国际商业广场)
8月10日
盛大开张
地址:漕宝路2188号 租赁电话:69119288

新华网互动平台:请访问 HDXMNEX.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。**博客:**访问记者的博客 **详细:**获取更多信息 **评论:**发表评论 **调查:**参与投票 **爆料:**提供新闻线索或与本文相关的信息 **征集:**征集新闻线索、征文等



有“绿色上网” [控制上网时间、拦截不良网站] 每月10元,就能安安心心让孩子上网冲浪啦

上海电信友情提醒:访问不良网站,沉迷网络游戏、网络聊天,上网成瘾等不正确使用互联网的行为将影响青少年的学习和身心健康,使其误入歧途。

“绿色上网”的五大优势

- 有警察叔叔的孩子时间,在规定的时间限制自动断网。
 - 自动拦截、屏蔽色情、暴力、赌博、邪教等不良的网站。
 - 自动查询功能,能提供上网记录,时刻掌握孩子的上网情况。
 - 父母辅导功能,能随时了解孩子的人脉、个性化地解决不同的网络安全。
 - 非软件,无需下载,只要申请新账号,只需在现有宽带账号后加数字“0000”,使用简单。
- 详情请登录<http://green.shvnet.cn>或拨打客服热线96881或至上海电信各营业厅受理。